



Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale
Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură
Centrul Județean PRAHOVA

Bd. Independenței nr. 12, cod 100028, Ploiești, jud. PRAHOVA
tel. 0244.514.518 apia.prahova@apia.org.ro
fax 0244.514.760 www.apia.org.ro



24 aprilie 2020

- PRIMARIA -	
Com. PĂULEȘTI - PRAHOVA	
INTRARE	Nr. 6081
IESIRE	
An 2020	Luna 04 Ziua 27

COMUNICAT DE PRESĂ

*27.04.2020
Reg. Agric
De afisat pe site-ul institutiei*

Depunere prin mijloace electronice a Cererilor de plată pentru ajutoare de stat

Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură Prahova (APIA Prahova) reamintește beneficiarilor că, până la data de 30 aprilie 2020, la Centrul județean APIA Prahova se primesc, prin mijloace electronice (telecomunicații), următoarele:

- Cereri de plată aferente trim.I pentru ajutorul de stat pentru reducerea accizei la motorina utilizată în agricultură, în conformitate cu prevederile OMADR nr. 1727/2015, cu completările și modificările ulterioare;
- Cereri de plată aferente serviciilor prestate pentru luna martie și trim.I pentru ajutorul de stat în sectorul creșterii animalelor, în conformitate cu prevederile HG nr. 1179/2014, cu completările și modificările ulterioare;
- Deconturile justificative aferente trim.I pentru Măsura M14 - Bunăstare animale - pachet a) și pachet b).

În ceea ce privește Ajutorul de stat pentru reducerea accizei la motorina utilizată în agricultură, Formularul cererii de plată va fi transmis către fermieri prin mijloace electronice de către funcționarii Centrului Județean APIA Prahova sau poate fi descărcat de către aceștia de pe site-ul APIA: www.apia.org.ro.

Toate documentele aferente cererilor de plată pentru Măsura M14 privind bunăstarea animalelor, documentele aferente Ajutorului de stat în sectorul creșterii animalelor și cele pentru Ajutorul de stat pentru reducerea accizei la motorina utilizată în agricultură pot fi scanate și încărcate de către fiecare fermier pe un server extern (FTP) pus la dispoziție de către APIA, unde vor avea drepturi doar de încărcare, sau vor fi transmise Centrului Județean al APIA prin orice mijloace electronice (telecomunicații).

Precizăm că măsurile privind depunerea electronică a cererilor de plată au fost instituite prin Ordinul nr. 89/ 03.04.2020 pentru a veni în sprijinul beneficiarilor și pentru a minimiza pe cât posibil efectele negative ale epidemiei de coronavirus asupra activităților din sectorul agricol.

RELAȚII CU PUBLICUL ȘI COMUNICARE